



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Proces výběru pracovníků na pozici všeobecná sestra pro intenzivní péči na anesteziologicko-resuscitační oddělení					
Jméno a příjmení studenta:	Ing. Andrea Czvalingová					
Vedoucí práce:	PhDr. Eva Hrenáková					
Obor:	Ošetrovatelství					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce		B				
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce		B				
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce		B				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený	A					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen	<input checked="" type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Študentka zvolila zaujímavú a nie úplne typickú tému práce pre odbor Ošetrovatelstvo. A zároveň výrazne aktuálnu. Musím pozitívne ohodnotiť zanietenie študentky pre danú problematiku a aj aktívnu spoluprácu.						

Teoretická časť je prehľadne členená, logická, z pohľadu zdravotníckej problematiky zaujímavá a hlavne odlišná od množstva iných prác. Je pomerne stručná, ale výrazne výstižná.

V praktickej časti zvolila študentka kvantitatívnu metódu – dotazník vlastnej konštrukcie. Už jeho vytváranie bolo zaujímavé a ja osobne som mala obavu z prijatia sestrami na ARO oddeleniach. Ale boli sme aj so študentkou zvedavé na reakcie, na predstavu toho, ako si niektoré z nás predstavujú svojich budúcich kolegov. Možno by som študentke do ďalšieho štúdia odporučila pokračovať a dotazník by som dala práve len vedúcim pracovníkom a výsledky by bolo možno zaujímavé potom porovnať. Ja osobne som veľmi spokojná s praktickou časťou. Jediné, čo sme so študentkou rozoberali, že som doporučila použiť aj výsledky a doporučená iných autorov. A nejaké štúdie, práce a články by sa mohli využiť, ale len z iných odborov. Čo študentka zdôvodnila, že by to nechcela premiešavať s výsledkami iných odborov, čo rešpektujem, ale aj tak si myslím, že by to bolo zaujímavé. V diskusii som doporučila viac diskutovať. A možno by som doporučila ten proces urobiť viac praktický, ale samozrejme, na to by bolo potrebná spolupráca s manažmentom nemocníc a personálnym oddelením.

Pozitívne hodnotím ešte raz spoluprácu so študentkou, jej nadšenie pre danú problematiku, ale aj chuť niečo s tým v budúcnosti v praxi urobiť. **Prácu doporučujem k obhajobe a hodnotím stupňom B.**

Otázky k obhajobe:

Ako by ste si Vy vybrali zamestnancov na oddelenie ARO, keby ste boli vo vedení oddelenia?

Práci k obhajobe:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhují klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním				
Datum: 25.5.2016			Podpis: 				